

Заполненная РУДА

среда,

11

ноября

1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 91 (2083)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

В обстановке высокой трудовой и политической активности оленегорцы торжественно отметили 64-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

ГОРОД в праздничном убранстве. Всюду красные флаги, лозунги, транспаранты.

Как и все советские люди, оленегорцы торжественно отметили 64-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Праздничную демонстрацию по традиции открывает колонна физкультурников. Идут спортсмены спортклуба «Лалландия», городского профтехучилища, детско-юношеской спортивной школы, те, кто не раз защищал честь города и области на соревнованиях различного ранга.

На площади колонна учителей и учащихся школы № 15. Возглавляют колонну спортсмены и чемпионы школы. Это Алексей Елохин, Алексей Брусницын, Алексей Пахмутов, Андрей Рыбаков и другие. В комсомольской организации и школы 149 комсомольцев, 64 из них закончили прошлый учебный год на 4 и 5. Примером в общественной жизни и учебе являются Лена Ткачук, Светлана Полянова, Виктор Якимчук, Таня Липина, Лида Кошелева.

Колонну школы № 7 возглавляют комсомольцы-активисты. Пионерское знамя дружины несет Андрей Поляков, получивший право поездки во Всесоюзный пионерский лагерь «Орленок». 392 учащихся учатся на 4 и 5.

Коллектив учителей школы № 21 с честью выполняет социалистические обязательства по воспитанию подрастающего поколения. Пионеры и школьники успешно начали учебный год. Много интересных дел на счету этой пионерской дружины.

НА ПЛОЩАДЬ вступает колонна госучреждений города. Работать эффективно и качественно — таков девиз предприятий службы быта. По итогам работы 9-и месяцев управление «Водоканал» завоевало переходящее Красное знамя горкома профсоюза, а за третий квартал — знамя горкома партии. Работники сферы обслуживания повышают культуру обслуживания, улучшают качество предоставляемых услуг, стараются полнее и лучше удовлетворить запросы населения.

Коллектив медсанчасти добился значительных успехов в деле охраны здоровья жителей города. С начала года на 2,7 процента снижена заболеваемость среди рабочих ведущих профессий промыш-

ленных предприятий города. В соревновании между отделениями медсанчасти большого успеха добился коллектив специализированного отделения. В коллективе медсанчасти много замечательных людей, отдающих весь опыт и знания охране здоровья людей.

НА ПЛОЩАДЬ вступает колонна трудящихся горно-обогатительного комбината. Красные знамена

несут передовики производства и победители праздничного соревнования. Это Альбина Розалис Виткус, Алексей Сергеевич Воропанов, Валентин Васильевич Ольшанский, Алексей Анатольевич Смирнов, Валерий Алексеевич Комлев, Александр Петрович

Никонов, Николай Павлович Комягин, Виктор Степанович Филин, Георгий Николаевич Варламов, Григорий Алексеевич Колесник, Николай Васильевич Крюков, Дмитрий Тимофеевич Мельничук.

Идут работники центральной комбинатовской лаборатории, пылевентиляционной службы, отдела технического контроля. Работники этих коллективов решают важные задачи управления и организации производства, улучшения условий труда, внедрения достижений науки, оздоровительной работы.

Колонну цехов комбината возглавляет коллектив Оленегорского рудника. В сложных условиях реконструкции здесь успешно трудятся многие экипажи экскаваторов и буровых станков. На сверхплановом счету экипажа Юрия Алексеича Мисикова более 5 тысяч тонн отгруженной горной массы. В канун праздника Октября экипаж А. Р. Виткуса рапортовал о досрочном выполнении годового плана бурения скважин. Передовиками производства являются машинисты экскаваторов Владимир Алексеевич Высоцкий, Юрий Иванович Нелюба, помощники машинистов Сергей Васильевич Монашкин, Николай Алексеевич Фифанов и другие.

Мимо трибуны проходит колонна работников Кировогорского рудника. Передовиками производства здесь по праву считаются Алексей Анатольевич Семенов, Леонид Меркурьевич Сизов, Валерий Алек-

сеевич Комлев, Александр Петрович Никонов.

Нынешний год для коллектива дробильно-обогатительной фабрики был особенно напряженным. Без остановки основного производства вводились в строй действующих новые мощности. Пуск в эксплуатацию принципиально новой системы поточной транспортировки руды на фабрику позволит увеличить ее добычу. Самоотверженно

многие, многие другие. Они настойчиво борются за сокращение сроков ремонта и его высокое качество.

На площади колонна работников механического завода. План девяти месяцев по выпуску товарной продукции завод выполнил на 102,8 процента. Успешно выполнен и план октября. По итогам всесоюзного соревнования Министерства цветной металлургии СССР

трудилась бригада И. Я. Ремизовича, Г. С. Семенова, А. Ф. Клещева, Ю. И. Дылбо. Обогащители постоянно работают над улучшением качества концентрата и эффективным использованием мощностей производства.

Коллектив цеха технологического транспорта в марте этого года преобразован в самостоятельную структурную единицу. Этот цех оснащен большими грузными автомобилями. Высокопроизводительные трудятся многие экипажи БелАЗов. В колонне демонстрантов идут передовые водители Н. Н. Рипинский, Э. А. Тышкевич, Н. И. Русанов, Н. В. Каншин и другие.

В праздничной колонне железнодорожного цеха идут коллектив тепловоза, возглавляемый машинистом Г. А. Колесником, на сверхплановом счету которого больше 12 тысяч тонн перевезенных грузов, комсомольско-молодежная бригада П. И. Шило, бригада по ремонту электровозов М. В. Комолова. Железнодорожники постоянно повышают эффективность и качество труда, сокращают оборот вагонов парка МПС.

По-ударному, стабильно трудятся работники диатомитового цеха. С начала года сверх плана выработано 6,4 тонны диатомитового порошка. Православными соревнованиями по праву считаются обжигальщики В. А. Зубова, З. Н. Иванова, Р. Г. Докторовы, машинист экскаватора П. С. Лебедев, электромонтер А. Г. Смоляр. Честь и слава гвардейцам пятилетки!

В коллективе ремонтно-механического цеха трудится много передовиков производства, в совершенстве знающих свое дело. Это ветеран цеха Аркадий Васильевич Шитлин, электро-сварщица Галина Васильевна Шлеханова, токарь Галина Никандровна Демкина и



Анастасия Васильевна Ткачева работает на комбинате с апреля 1953 года. После окончания Нижнетагильского горного техникума работала техником-обогастителем, сменным мастером, начальником смены, а с марта 1958 года она — бессменный руководитель отдела технического контроля.

С этой доброй и отзывчивой женщиной приятно работать. Требовательная к себе и подчиненным, она много внимания и заботы уделяет каждому работнику отдела. Многие к ней обращаются за советом и помощью, ибо знают, что она не откажет.

Завтра Анастасии Васильевне исполняется пятьдесят. От всей души мы поздравляем ее с юбилеем. Желаем ей доброго здоровья и новых творческих успехов.

РАБОТНИКИ ОТК.

В ТЕСНОМ ЕДИНСТВЕ

Заводу за третий квартал присуждена третья премия. В колонне идут те, кем по праву гордится завод.

В праздничной демонстрации приняли участие трудящиеся Оленегорского специализированного ремонтно-строительного управления, треста «Севзапцветметремонт», щебеночного завода, треста «Оленегорсктяжстрой», строительного-монтажного управления «Промжилстрой», комбината производственных предприятий, управления механизации, ПМК-2 треста «Спецстроймеханизация», станции Оленья, ДСУ-1, завода силикатного кирпича.

Праздничная демонстрация оленегорцев вылилась в праздник единства партии и народа. Как и все советские люди, оленегорцы продемонстрировали верность делу партии, стремление приумножить усилия в борьбе за выполнение планов 11-й пятилетки и величественных задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

14 ноября в Доме культуры состоится IV отчетно-выборная конференция комсомольской организации ОГОКА.

Повестка дня:
отчет о работе комитета комсомола с октября 1979 года по октябрь 1981,
отчет о работе штаба «Комсомольского прожентора»,
выборы нового состава комитета ВЛКСМ,
выборы нового состава штаба «Комсомольского прожентора»,
выборы делегатов на XX городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию.
Начало в 10 часов.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Как известно, многие экипажи экскаваторов и буровых станков включились в соревнование за выполнение годового бригадного подряда к 7 ноября. Многие соревнующиеся экипажи сдержали свое слово.

Сдержал слово и экипаж бурового станка № 31, где старшим бурильщиком Петр Стратонович Матвейчук. В канун 64-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции он рапортовал о выполнении годового задания. При плане пробурить 29 тысяч 600 погонных метров взрывных скважин экипажем пробурено свыше 30 тысяч метров.

Л. ТИТОВА.
Экономист рудника.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 ноября в Доме культуры состоится IV отчетно-выборная конференция комсомольской организации ОГОКА.

Повестка дня:

отчет о работе комитета комсомола с октября 1979 года по октябрь 1981,
отчет о работе штаба «Комсомольского прожентора»,
выборы нового состава комитета ВЛКСМ,
выборы нового состава штаба «Комсомольского прожентора»,
выборы делегатов на XX городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию.
Начало в 10 часов.



В ПАРТКОМЕ
КОМБИНАТА

РАЗВИТИЮ ХОЗЯЙСТВА — ОСОБОЕ

ВНИМАНИЕ

На 1981 год работники подсобного хозяйства взяли напряженные обязательства по производству продуктов животноводства и выращиванию овощей в закрытом грунте. Но, как показывают результаты работы, план десяти месяцев по многим показателям не выполнен.

Из доклада директора подсобного хозяйства Г. И. Кошелева и членов комиссии по подготовке вопроса для обсуждения на заседании парткома видно, что в текущем году работники хозяйства несколько снизили свои темпы, это сказалось на выполнении плана и социалистических обязательствах.

Одним из главных упущений является неудовлетворительное состояние теплиц, что и стало причиной невыполнения плана по выращиванию овощей. За 10 месяцев их получено 723 центнера при плане 1001 центнер. И в настоящее время теплицы к работе не подготовлены.

Партком вскрыл недостатки в работе всего коллектива подсобного хозяйства. Руководство мало занималось вопросами развития производства, подготовки к работе в зимний период. Отремонтированы не все животноводческие помещения, большинство трудоемких работ не механизировано.

В увеличении производства мяса большое значение имеют корма. Однако готовятся они в непригодных для этого помещениях. Дав-

но назрела необходимость строительства кормоцеха. Об этом неоднократно говорилось в различных инстанциях, но пока безрезультатно: кормоцех не строится.

Хорошим подспорьем в откорме животных могут стать пищевые отходы, которых достаточно можно собрать в городе. Но план их сбора в этом году тоже не выполнен.

Много претензий высказано в адрес руководства хозяйством по поводу низкого уровня механизации труда животноводов, неудовлетворительных бытовых условий. После работы рабочим негде помыться, так как душевые находятся в запущенном состоянии, уже три месяца здесь нет холодной воды, не решен вопрос стирки и сушки спецодежды.

Составленный на текущий год план шефской помощи подсобному хозяйству не был утвержден, большинство включенных в него мероприятий остались невыполненными.

Вскрыв недостатки в работе коллектива подсобного хозяйства, партком обязал директора Г. И. Кошелева принять необходимые меры к выполнению плана всех основных показателей, повысить воспитательную работу среди животноводов и овощеводов, нормализовать морально-психологический климат в коллективе.



СОВЕЩАНИЕ — В ОЛЕНЕГОРСКЕ

В нашей стране большое внимание уделяется обеспечению на производстве безопасных условий труда. На предприятиях и стройках осуществляется повседне-

ный контроль за состоянием рабочих мест, оборудования и инструментов, выполняются мероприятия, направленные на улучшение условий труда, сокращение тя-

желого труда на основных производствах. Выполнению программы улучшения техники безопасности большую помощь оказывает опыт соседей,

коллективов родственных предприятий.

Недавно в Оленегорске состоялся семинар руководителей горнодобывающих предприятий области, начальников рудников и ответственных за охрану труда. Составился большой разговор о роли и ответственности руководящих работников за решение вопросов безопасности труда.

Участники семинара прослушали доклады ответственных работников ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности, облсовпрофа, приняли рекомендации, направленные на улучшение состояния охраны труда и техники безопасности на горнодобывающих предприятиях области.

Гости ознакомились с работой нашего комбината, посетили достопримечательные места.

На снимках: участники семинара.

Фото А. Гергеля.



ПЛЕНУМ КОМИТЕТА ДОСААФ

Состоялся третий пленум Оленегорского городского комитета ДОСААФ. С докладом на нем выступила председатель городского комитета ДОСААФ Н. А. Батавина.

В первичных организациях ДОСААФ и спортивных секциях улучшена работа по военно-патриотическому воспитанию трудящихся и молодежи. Впереди идут школы № 15 и 21, рабочие коллективы фабрики, ремонтно-механического цеха, завода силикатного кирпича и другие. Но в комитетах механического завода, СМУ «Промжилстрой», щепеночного завода и некоторых других предприятий уровень организационно-массовой работы не отвечает современным требованиям. Здесь мало членов ДОСААФ, не на должном уровне проводятся мероприятия военно-патриотического воспитания.

Пленум городского комитета ДОСААФ призывает организации и предприятия города совершенствовать практическую деятельность ДОСААФ, умножать вклад в общенародное дело укрепления оборонного могущества Родины. Усилить пропаганду технических знаний среди населения. В школах, профтехучилище и первичных организациях ДОСААФ необходимо расширить сеть технических кружков и лабораторий, мастерских и лабораторий военного моделирования. Активно участвовать в распространении знаний основ защиты от оружия массового поражения.

Особое внимание нужно обратить на развитие автомобильного, мотоциклетного и стрелкового спорта.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИИ В НОЯБРЕ

Высокая организованность — залог успешной работы в зимний период 1981 — 82 годов.

План: повышать ответственность каждого за хорошую организацию производства, ритмичность работы; бережно относиться к сохранности имеющихся запасов сырья, промышленных и строительных материалов, сельскохозяйственных кормов, пищевой продукции; рационально использовать топливо и энергию в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Литература

Материалы XXVI съезда КПСС. М., Политиздат, 1981, с. 50—51, 124—127. «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов». Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР. «Партийная жизнь», 1981, № 14, с. 3—11. Ванькевич Р. В дисциплине — ключ успеха. «Агитатор», 1981, № 11. Строжайший режим экономии — общегосударственная задача. «Политическое самообразование», 1981, № 9, с. 95—101. Белов И. Ответственная пора. «Заполярная руда», 1981, 16 сентября. Внести конкретный вклад. «Заполярная руда», 1981, 9 сентября. Идет подготовка к зиме. «Заполярная руда», 1981, 26 августа, 11 сентября.

Выступающим по вопросам внешней политики СССР и международной политики

рекомендуется провести беседы и политинформации о визите Л. И. Брежнева в ФРГ.

Усиление агрессивного курса американского империализма.

План: эскалация гонки вооружений, стратегическое сотрудничество США и Израиля — путь обострения обстановки на Ближнем Востоке.

Литература

Материалы XXVI съезда КПСС. М., Политиздат, 1981, с. 14—15. Арбатов А. Стратегия ядерного безрассудства. «Коммунист», 1981, № 6. Беглов С. «Политика силы» на службе империалистических интересов США. «Международная жизнь», 1981, № 9. Владимир В. Ядерные планы Тель-Авива. «Международная жизнь», 1981, № 4. Еременко В. Империалистический милитаризм — угроза человечеству. «Политическое самообразование», 1981, № 6. Кувалдин Г. Израиль: эскалация политики агрессии и разбоя. «Международная жизнь», 1981, № 8. Пономарев Б. Откуда исходит военная опасность и как ее остановить. «Проблемы мира и социализма», 1981, № 10.

Новые мирные инициативы СССР на XXXVI сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

План: предотвратить ядерную катастрофу, о начале переговоров между СССР и США по вопросам ограничения вооружения.

Литература

Материалы XXVI съезда

КПСС. М., Политиздат, 1981, с. 26—31. Выступление А. А. Громыко на XXXVI сессии Генеральной Ассамблеи ООН. «Правда», 1981, 23 сентября. Кузнецов В. Каким будет диалог? Совместное советско-американское заявление. «Правда», 1981, 25 сентября. Ларионов В. Устранить ядерную угрозу Европе. Разоружение — веление времени. «Правда», 1981, 6 октября.

Активизация миролюбивых сил против опасности ядерной войны.

План: марши мира в странах Западной Европы, международные конференции по вопросам защиты мира.

Литература

Материалы XXVI съезда КПСС. М., 1981, с. 26—31. Всемирный конгресс женщин. «Правда», 1981, 9 октября. За Европу, свободу от смертоносного оружия. Массовая манифестация в Бонне. «Правда», 1981, 11 октября. За мир, сотрудничество, социальный прогресс. Конференция СССР—Африка. «Правда», 1981, 14 октября. Остановить милитаристов! Открытое письмо американскому народу. «Правда», 1981, 6 октября. Призыв к женщинам мира. «Правда», 1981, 15 октября. Ширится борьба за мир. Готовится неделя действий. «Правда», 1981, 4 октября. Этингер Я. Весомый голос. «Новое время», 1981, № 39.

КАБИНЕТ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ.

МОТОКРОСС

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В конце октября в г. Коле проводились областные соревнования по мотокроссу. В них принимала участие и команда Оленегорска.

Хорошо выступили мотокроссмены нашей секции. В классе машин 350 кубических сантиметров успешно закончил заезд учащийся профтехучилища

В. Тича, а в классе 200 см³ — А. Хрусталив. Работник цеха технологического транспорта В. М. Рубашин занял третье призовое место на машине 50 см³.

Команда Оленегорска в единственной из всех выступивших полностью выполнила положение о соревнованиях, предстала в классе машин объемом до 50 см³. Первое место присуждено учащемуся профтехучилища П. Минькову.

Б. КОГАН.
Руководитель мотосекции.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Реклама • объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

11 ноября. Кинолекторий для учащихся 3—7 классов. «Жизнь отдана революции». Художественный фильм «ЩОРС», начало в 17 часов.

12 ноября. Художественный фильм «БОЛГАРСКАЯ НОЧЬ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
11 и 12 ноября. Художественный фильм «ТРИЖДЫ О ЛЮБВИ», начало в 17, 19 и 21-15.

Малый зал
11 ноября. Художественный фильм «КРАСАВИЦА И ЧУДОВИЩЕ», начало в 18-30 и 20-30.

Бюро технического обучения кадров объявляет прием слушателей на курсы подготовки помощников машинистов тепловозов, электросварщиков, газорезчиков, обогатителей широ-

кого профиля, автокрановщиков, а также дежурных по станциям и лифтеров. Справки по телефонам 5-204, 5-215, 29-26.

Оленегорскому отделению стройбанка **ТРЕБУЕТСЯ** секретарь-машинистка. Оплата — 75 рублей.

За справками обращаться по телефону 22-04 или 30-20.

До 1 декабря текущего года в магазинах № 5, 11, 21 и 22 производится продажа товаров повышенного спроса заготовителям грибов и ягод по справкам орс.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
Выражаем сердечную благодарность коллективом железнодорожного цеха и дробильно-обогатительной фабрики, принявшим участие в похоронах и разделившим нашу горе и утрату дорогого нам отца и мужа **ЕГОРОВА** Алексея Петровича. Семья Егоровых.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 92 (2084)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ПЯТНИЦА,

13

ноября

1981 г.

Работают успешно

Во всех цехах работают «Комсомольские прожекторы» и «Комсомольские посты». Хорошо поставлена работа на дробильно-обогачительной фабрике (начальник Николай Воронков) и в отделе рабочего снабжения (начальник Екатерина Ткачук). Здесь проведены рейды по технике безопасности, складированию материалов, готовности базы оresa к овощной кампании, соблюдению правил советской торговли и другие.

По всем вскрытым недостаткам были приняты меры.

Цифры и факты

● В этом году комсомольцы и молодежь комбината отработали на субботниках и воскресниках 9 тысяч человеко-часов.

● Заработанные на субботнике деньги, который был проведен 25 июля, перечислены в Фонд мира.

● В молодежных лагерях «Спутник» в этом году отдохнули около 50 молодых рабочих комбината.

● На комбинате работает комсомольцев больше 20 национальностей нашей страны.

● Молодые рационализаторы комбината подали в этом году 51 рациональное предложение, большинство из которых внедрено в производство. Экономический эффект составил более восьми тысяч рублей.



МОЛОДЕЖНЫЙ
ВЫПУСК

ГОРИЗОНТ

Надежный резерв и помощник партии

Ленинский комсомол всегда был и остается надежным резервом и боевым помощником нашей родной Коммунистической партии в решении всех задач, стоящих перед советским народом. На XXVI съезде партии Генеральный секретарь Центрального Комитета товарищ Леонид Ильич Брежнев говорил: «Молодые люди, которым сегодня 18—25 лет, завтра образуют костяк нашего общества. Способствовать формированию поколения людей политически активных, знающих дело, любящих труд и умеющих работать, всегда готовых к защите Родины — вот самое важное, самое главное в работе комсомола».

Задачи, поставленные партией перед молодежью и комсомолом страны, большие и ответственные. Они целиком и полностью относятся и к молодежи нашего комбината. О том, насколько успешно выполняются эти задачи, пойдет речь завтра на нашей отчетно-выборной комсомольской конференции.

За два года прошедших после предыдущей конференции в жизни нашей

страны и комсомолы комбината произошло много важных событий. Страна отметила 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, прошел исторический XXVI съезд КПСС. Трудящиеся нашего комбината выработали с начала работы обогащательной фабрики 100-миллионную тонну оленегорского концентрата. Были введены в строй действующих новые обогащательные секции, мощности циклично-поточной технологии, другие объекты пятой очереди расширения комбината. И во все эти стройки большой вклад внесла молодежь комбината. Она трудилась на всех объектах, в свое свободное время выходила на комсомольские субботники и воскресники, помогала строителям всем, чем могла.

Но на конференции, конечно, будет идти речь не только о достигнутых успехах, но и о недостатках, о том, что еще не удалось решить в отчетный период. А недостатки у нас есть. Еще слабо ведется работа в комсомольско-молодежных коллективах, не всюду по-настоящему, с огоньком работают с молодежью

наставники, у которых за плечами богатый организационный и производственный опыт. Есть упущения и во внутрисоюзной работе. Не все благополучно у нас как с комсомольской, так и производственной дисциплиной. Над устранением этих и других недостатков и предстоит работать комитету ВЛКСМ и цеховым комсомольским организациям.

Большие задачи стоят перед коллективом комбината. Будет продолжаться капитальное строительство, возрастут объемы добычи руды, вывозки в отвалы вскрышных пород, выработка железорудного концентрата и диатомитового порошка. В решении этих задач значительная роль отводится комсомольцам и молодежи комбината. Долг каждого молодого рабочего нашего коллектива, особенно комсомольца, внести достойный вклад в успешное претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, достойно встретить предстоящий XIX съезд Ленинского комсомола.

А. ЛЕОНТЬЕВ.

Секретарь комитета комсомола комбината.



В цехе технологического транспорта, где трудится много молодежи, работает Петр Герескин. Он работает на специальной машине, обслуживающей большегрузные самосвалы. Кроме основной профессии водителя он в совершенстве владеет смежной специальностью — заправщика автомобилей.

Петр Герескин — ударник коммунистического труда. Ему не раз присваивалось звание лучшего по профессии.

На снимке: Петр ГЕРЕСКИН.

Приумножать достижения

Завтра начнет работу отчетно-выборная комсомольская конференция комбината. На ней пойдет серьезный разговор о задачах, какие предстоит решить молодежи комбината.

Много нерешенных проблем у молодежи железнодорожного цеха. Комбинат сейчас находится в трудном положении, и мы, комсомольцы и молодежь, должны сделать все возможное, чтобы вернуть комбинату былую славу.

В соревновании среди комсомольско-молодежных бригад нашего цеха участвуют экипажи двух локомотивных агрегатов № 149 и 167, одна смена, начальником которой является А. Митрохин, и бригада слесарей службы подвижного состава, руководит которой П. И. Шило. Надо сказать, что это соревнование проходит формально, итоги его подводятся от случая к случаю, нет гласности. Ход соревнования не отражается в стенной печати и многотиражной газете. А ведь у нас есть с кого брать пример. Экипаж тепловоза, которым руководит Григорий Алексеевич Колесник, с честью выполнил обяза-

тельства прошлого года, о их выполнении он рапортовал 7 ноября. Локомотив, на котором он работает, не имел аварийных и внеплановых заходов в дело и всегда находится в исправном состоянии.

Бригада коммунистического труда Александра Александровича Подорова многое сделала для досрочного ввода в действие энергетических объектов пятой очереди расширения комбината и электрификации пути на Кирогогорское месторождение.

Многие передовые рабочие цеха в прошлом году награждены правительственными наградами. Ордена Трудового Красного Знамени удостоен Сергей Иванович Пауничев, орденом П. И. Шило. Надо сказать, что это соревнование проходит формально, итоги его подводятся от случая к случаю, нет гласности. Ход соревнования не отражается в стенной печати и многотиражной газете. А ведь у нас есть с кого брать пример. Экипаж тепловоза, которым руководит Григорий Алексеевич Колесник, с честью выполнил обяза-

Чтобы приумножить наши успехи, мы должны равняться на передовиков производства, всегда и во всем брать с них пример.

В. АНАНЬЕВ.

Секретарь комсомольской организации железнодорожного цеха.

КОНКУРС МОЛОДЫХ

Секретариат Мурманского обкома ВЛКСМ и президиум областного совета ВОИР приняли постановление о проведении в одиннадцатой пятилетке конкурса на звание «Лучший молодой рационализатор Мурманской области».

В конкурсе могут принять участие молодые рационализаторы в возрасте до 33 лет.

Победителю конкурса присваивается звание «Лучший молодой рационализатор Мурманской области». Он награждается дипломом областного оргкомитета НТМ и бесплатной путевкой в международный молодежный лагерь.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

Среди комсомольцев комбината много передовиков производства.

На Оленегорском руднике по праву гордятся делами и успехами буровиков и экскаваторщиков, таких как Владимир Комлев, Геннадий Аксененко, лауреат премии Ленинского комсомола Борис Паршин и других.

Хорошо зарекомендовали себя на работе ла-

борант, секретарь комсомольской организации центральной комбинатовской лаборатории и Татьяна Линдина, замерщица маркшейдерского отдела Елена Гаврилова и многие другие.

На обогащательной фабрике высокопроизводительно трудятся молодежные смены Валерия Анатольевича Лоцманова и Виктора Ивановича Авершина.

В отделе рабочего снабжения правофланговыми соревнования являются комсомольско-молодежные коллективы магазинов № 22 и 26, где комсоргами Надежда Плещанова и Анна Шашерина.

Е. ТАРАНЕНКО.

Зам. секретаря комитета комсомола комбината.

В нынешнем году в Оленегорске, по данным городского Совета народных депутатов, должно быть сдано около 22.500 квадратных метров жилья. Главным подрядчиком в городе является трест «Оленегорсктяжстрой». На сегодняшний день «под крышей» можно считать лишь 4.163 квадратных метра, да и то условно, поскольку нет насосной и подстанции для снабжения новых квартир водой и энергией. Речь идет о доме, построенном трестом «Оленегорсктяжстрой» для своих работников.

Почти 10 тысяч квадратных метров жилой площади в первом году одиннадцатой пятилетки строители должны сдать для работников Оленегорского горно-обогатительного комбината, где, как известно, кадровая проблема вплотную связана с жилищным вопросом. Но до сегодня для горняков и обогатителей не сдано ни одного метра жилья.

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ—В СРОК И ДОСРОЧНО!

И ЖИЛЬЮ БЫТЬ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

СТРОИТЕЛИ нашего треста вместе с эксплуатационниками Оленегорского горно-обогатительного комбината и субподрядными организациями хорошо потрудились в первой половине года на сооружении промышленных объектов. И вот итоги соревнования по принципу «работой эстафеты», организованного на пусковых мощностях комбината: к дню открытия XXVI съезда партии введены в эксплуатацию 12-я технологическая линия обогащения, в июне — тракт подачи руды. На конец года намечено сдать новые мощности по добыче 1,2 миллиона тонн железной руды и производству 400 тысяч тонн железорудного концентрата.

В обстановке повышенного внимания к промышленным объектам как-то постепенно отошло на второй план жилищное строительство. И сегодня, прямо надо признать, положение с вводом жилья для Оленегорского горно-обогатительного комбината

очень тревожное. Вопрос этот стоял в повестке дня партийного собрания треста «Оленегорсктяжстрой». Решено строительство жилья взять под партийный контроль. Такое поручение дано и мне, как члену парткома.

10 тысяч квадратных метров для комбината — это три пятиэтажных дома, сооружение которых ведется рядом со зданием управления, там, где формируется облик будущей центральной площади города.

Что сегодня представляет из себя эта строительная площадка? На одном из домов сейчас завершается сооружение кровли, на другом доме работники управления «Спецстрой-2» треста «Апатитстрой» заканчивают монтаж первого этажа, а строительство третьей пятиэтажки остановилось в буквальном смысле слова на «нулевом» уровне.

Видимо, вину за сложившуюся ситуацию должны разделить между собой все участники строительства. В свое время заказчику

пришлось пересматривать проект — вместо кирпичных домов решено было строить панельные. К чести отдела капитального строительства комбината, там довольно оперативно развернулись, и новая документация выдана строителям своевременно. Затянуло сроки работ с «нулями» наше генподрядное управление — «Промжилстрой».

По договору, первоначально заключенному «Оленегорсктяжстроем», апатитстроевские монтажники должны были выполнить на наших объектах работ на 500 тысяч рублей — это чуть больше стоимости монтажа одного дома. Не знаю, откуда взялась эта цифра,

которые должны больше внимания уделять инженерной подготовке к строительству, следить за комплектностью и своевременностью поставок изделий и конструкций, обеспеченностью бригад рабочими чертежами.

Сегодня просто преступно, по-моему, допускать простой кранов и механизмов.

Сразу после ноябрьских праздников с подачей тепла на построенный дом руководство нашего треста рассчитывает дать здесь работу отделочникам. Думаю, и на другом доме, где только начал монтаж коробки, отделочники могут идти следом за монтажниками — этаж за этажом.

Нарушений технологии не будет, а время можно выиграть, если так организовать работу. Ну и, конечно, потребуются четкая организация труда, координация усилий смежников и оперативность в решении возникающих вопросов. Здесь инициативу должно взять на себя наше управление «Промжилстрой» как генеральный подрядчик.

Очень и очень сложные задачи предстоит решить строителям, монтажникам и эксплуатационникам Оленегорского горно-обогатительного комбината до конца года. И их нужно решать в комплексе: сдать и производственные мощности, и объекты жилья.

Я. МЕДВЕДЕВ.

Бригадир управления «Промжилстрой» треста «Оленегорсктяжстрой», заслуженный строитель РСФСР.

(«Полярная правда» от 5 ноября 1981 года).



ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

22 ноября в Доме культуры будет проведен праздник книги, посвященный творчеству писателей А. Фадеева и Д. Фурманова.

В программе: выставка художественной литературы, выступления поэтов, прозаиков, чтецов.

Приглашаем членов первичных организаций общества любителей книги и горожан принять участие в подготовке и проведении праздника.

Граждан, имеющих книги с автографами писателей, личные экслибрисы, книги миниатюрных форматов и уникальных изданий, просим сообщить в правление общества по телефонам 29-26 или 25-61.

Александра Федоровича Савина хорошо знают в вентиляционной службе. Работает он электросварщиком, а трудовой стаж исчисляется в двадцать лет.

В коллективе службы Александр Федорович пользуется заслуженным уважением. Наряду с основной работой выполняет и общественную. Он возглавляет комиссию по технике безопасности в профсоюзной организации службы, является одним из активных дружинников.

На снимке: ударник коммунистического труда А. Ф. САВИН.

Фото А. Гергеля.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Холоднее обычного

По данным Гидрометцентра СССР, в ноябре этого года по Мурманской области средняя месячная температура воздуха на севере Кольского полуострова ожидается близкой к норме, на остальной территории — ниже нормы (норма 3—8 градусов мороза).

Во второй половине месяца возможно понижение

температуры воздуха ночью до 20—25, днем — до 9—14 градусов мороза.

Месячное количество осадков на большей части территории ожидается меньше нормы (норма — 29—47 миллиметров).

В. ГИРДЮК.
Старший инженер-синоптик Мурманского бюро погоды.



Александр Мишин работает тренером в детско-юношеской спортивной школе профкома комбината, а Олег Максимов — слесарем в ремонтных мастерских цеха технологического транспорта. Оба любят спорт, и любимому увлечению отдают все свободное время.

На недавно прошедшем турнире «Заполярные зори» они судили хоккейные матчи и хорошо справились с этой обязанностью.

На снимке: Александр Мишин (слева) и Олег Максимов. Фото В. Ракова.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

14 ноября. Художественный фильм «РАСКАЗ НЕИЗВЕСТНОГО ЧЕЛОВЕКА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Осенний бал для старшеклассников. Начало в 19 часов.

15 ноября. Художественный фильм «МОЙ ПАПА ИДЕАЛИСТ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Художественный фильм «СИНЯЯ ПТИЦА», начало в 15 часов.

17 ноября. Художественный фильм «ПОСЛЕДНЯЯ ОХОТА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

13—15 ноября. Художественный фильм «КРАХ ОПЕРАЦИИ «ТЕРРОР», 2 серии, начало в 16, 18-40 и 21-20.

16—19 ноября. Художественный фильм «ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НЕ ГАРАНТИРУЮ», начало в 17, 19 и 21-15.

Малый зал

13—15 ноября. Художественный фильм «ПЕРСТЕНЬ С РУСАЛКОЙ», 2 серии, начало в 18-30.

17 и 18 ноября. Художественный фильм «КУСОК ХЛЕБА», 2 серии, начало в 18-30.

Для детей

13 ноября. Киносборник мультфильмов «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВЕЛОСИПЕДИСТА», начало в 10-45.

Реклама • объявления

15 ноября. Фильм «РЫЦАРЬ БЕЗ ДОСПЕХОВ», начало в 15 и 16-30.

ДВОРЕЦ СПОРТА

15 ноября проводится первенство страны по хоккею с шайбой среди юношеских команд. Встречаются команды ЦСКА и спортивная Мурманской области. Начало в 13 часов.

14 ноября в городском профтехучилище № 20 состоится родительское собрание. Начало в 14 часов.

В магазине № 22 «Комфорт» ведется продажа ковров размером 2х1,40 и полшерстяной дорожки по цене 27-28 рублей за квадратный метр по заказам включительно до номера 2700, независимо от порядкового номера.

Мончегорскому комбинату бытового обслуживания для работы в Оленегорске срочно

ТРЕБУЮТСЯ

уборщицы в парикмахерские, мужские парикмахеры, электрик, в бюро услуг — няни по уходу за детьми, больными и престарелыми людьми. Оплата труда няням — 50 процентов от выработки, пенсионерам сохраняется пенсия.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Мончегорск, ул. Западная, 18-а, телефон 24-42.

Областной научно-методический центр народного

творчества и культурно-просветительной работы и межсоюзный Дом самодеятельного творчества приглашают художников-любителей и народных умельцев принять участие в областной выставке народного изобразительного искусства.

Предварительный сбор работ ведется до 2 декабря в отделе народного творчества по адресу: Мурманск, ул. Куйбышева, 2-а.

Телефоны для справок: 6-64-65, 6-62-04.

Открытие выставки 5 декабря в 14 часов в межсоюзном Дворце культуры.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ

С 1 ноября по 31 декабря сего года проводится общественный смотр работы сберегательных касс.

Свои замечания и предложения о работе сберегательных касс вы можете направить по адресу: Мончегорск, пр. Жданова, 7, в комиссию по проведению смотра.

Центральная сберегательная касса № 4926.

По адресу: ул. Строительная, 53-а работает фотография цветная и детская. Здесь принимаются заказы на изготовление художественных и цветных фотоснимков. Вы можете сфотографироваться всей семьей, сфотографировать детей или вызвать фотографа на дом.

Салон работает с 11 до 19 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов. Выходные дни — понедельник и вторник.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Фотография (ул. Парковая, 28) принимает заявки на фотографирование на дому, в детских дошкольных и школьных учреждениях и загсе.

По безличному расчету производится фотографирование передовиков производства и делается изготовление портретов на доску Почета и в Книгу трудовой славы.

В фотоателье вы можете сфотографироваться всей семьей, сфотографировать детей, сделать копию со старой фотографии. Фотолюбители могут сдать для проявления черно-белую фотопленку.

Фотоателье работает с 11 до 19 часов.

Пользуйтесь услугами фотоателье.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ,

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»

Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКАЯ РАБОЧИЙ». Заказ 10138.